



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmők, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felolvasó szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 Ft.
Megjelenik minden szombaton.

A tiszta forrás

Írta: Ambrus József

Telesi Pál gróf, Magyarország miniszterelnöke egyik elhangzott beszédéből idézünk az alábbi mélylátású mondatokat: „Ez sokáig nem érez olyan hányatlanságot, mint amelyet a magyar paraszti tal érez. Ez adja az emberek azt az erőt, ami az irrt alkotmányosítás nemzetében van meg. Ha valaki a magyar paraszattal érthet — aki a világ legokosabb embere közé tartozik —, nem tanulhat több jószágot senkitől, mint ezektől az ügyeseket egyszerű magyaroktól. Ezért is kell óvatosan és ebből a rezervorból merítenünk.”

Válassz a magyar paraszt, a vörösből, származásból, jelleméből érleltetett sokmillió magyar ifjúság kimeríthetetlen rezervorjait biológiai és szellemi életének. „Ezért is kell óvatosan és ebből a rezervorból merítenünk” — mondja Telesi Pál és az új magyar generáció reménykedve várja a pillanatot, mikor a szavak tettek legközelebb. A parasztjaink mint a nemzet gerincének jellemzésére, ott bujhat a magyar ifjúságunk legnagyobb korszakában. Időközben rá kell számélni ennek a nemzetnek, hogy a földhözkapadó magyarság a nemzet megtörettelten gerinc. Ezer éven át úgy nőtt mint a fű, s ha végülavolt rajta a hatalmunk, növekedése és erőltetése lett. A hátrépi hierarchikus társadalmi rendjének felbomlás után teljes igazgatóihoz lez aral keménykedvének, s a büntető Weiböcsy kényes rendi állomány érvényesülte. A paraszti paraszti paraszti növekedés, a tel-lejgyógyuló paraszti paraszti, kénebb a tragikus irányú hivatkozás, a nemzetpusztító egyke mutatója a magyar föld népének évszázados tragédiáját.

Mohács, az évszázados idegen jörem, nyugatnak és keletnek hódító többség. Erdély elválasztása után mind elkerülhető lett volna, ha nemzetünk legbátrabb rétegének sorába méltóan állásfoglalnak. S ma is állunk szemben a régi problémákkal, megoldatlan kérdéseinkkel, a bár ezek jellemzésére, a segítség szükségességének árulni mind erősebb és erősebb lesz, nem mondhatjuk el, hogy a magyar társadalom csak részben is jóvalta azokat az évszázados mulasztásokat, melyeket oly keserves megpróbáltatás az okokat és okokat irányvonaláig folytat ennek a nemzetnek minden tagja.

Az új magyar generációban, a magyar ifjúságban mindenképp átlatásos lesz a magyar paraszti probléma megismerése. A nemzetnek kell elismernie jellegű ifjúság alkotta a paraszti való képüket. Az egyik az egyszerű, boldog talusi idült misztis, a hazamutatóval, a hazatérő csodával, a ringó talajával, — a maga a kultúrát fél régi ember színtől idegi számára nyugalmat jár mellette. A másik szemlélet természetvilágát, az idült megölt tragédiát megítélő, az igazságokon változatlan kívánó szándék volt, mely a bajok gyökerét kutat-

Május 5: Anyák Napja

A legszébb és legmagasztosabb gondolat, az anya kénti szeretet és tiszteltet juttatja eszébebe ez a nap, amelyet ez évben május 5-én ünnepelünk.

Ez az a nap amikor szeretetünk és tiszteltetünk jelölés az édesanyjaink valami csodálatosképp illik megajándékolni.

Különösen ez évben időseket az Anyák

ünnepe, amikor az anya sokkal többet áldoz családjáért is.

Ezen a szép napon gondoljunk édesanyjainkra, mert nincs szebb gondolat és nagyobb öröm, mint az édesanyjaink édesanyját szeretetünk jelölés — ha bármely csekélységgel is — megajándékolni.

Oslótól 400 kilométerre északra nyomultak a német csapatok

A svéd-norvég határról érkező hírek szerint az Öster-völgyben előnyomuló német csapatok, amelyek eredetileg Oslóból jöttek, most már maguk mögött hagyják Röros városát is, amely már 400 kilométerre van Oslótól északra és mindössen 120 kilométerre Trondheim déli felé. A norvég csapatok csak jelentéktelen ellenállást tanúsítottak. A német hadsereg stratégiai

helyzete egyre kedvezőbbben mutatkozik és minden jel arra mutat, hogy két-három napon belül meg lesz az ostromoltetés az Oslóból és Trondheimből húzódtatott két német hadosztály között. Ebben az esetben Közép- és Dél-Norvégia mostmár minden oldalról körül lesz törve s nem tud többé ellenállni az Észak-Norvégiában harcokba vonuló és szételvezett csapatoknak.

Ebben az országban azok győznek, akik korszerűen akarnak élni!

— mondotta Jaross Andor, a győri Turul jubileumi ünnepén

A Turul Szövetség győri kerületi vásáráp délelőli tartotta a Turul fennállásának húsz éves jubileumi ünnepségét a vármegyei ház dísztermében. Az ünnepségen megjelent vitéz Jaross Andor volt miniszter, a Turul pártjának, Ambrus József, a Turul főnöke és a Turul országos vezetők. Megjelent továbbá Győr városa és vármegye egész vezetősége, a győri kerületben tartozó bajlárak özszegege, akik a közönséggel együtt szavalással megajándékozták a dísztermet.

A díszelőbeszédet Bejcsy Németh Andor országgyűlési képviselő, Turul igazgató nyitotta meg, majd Kató Sándor kerületi vezető teljesítette elő beszámolóját a győri Turul kerület munkájáról. Rajcsy Lajos, a Nemzeti Színház tagja Petőfi- és Ady-verseteket szavalt, majd Ambrus József főnöke mondott beszédet, melyben a Turul húsz éves küzdelméről szólt.

— A Turul-esszé — mondotta — hit a mindenképpől magyarságban, hit abban, hogy népdánk, lejtünk, kultúránk csodálatos és sajátos, mely meg nem bántatható, lel nem cserélhető el és nem tulajdonítható. A Turul esszé hit a saját erőnkben és hit abban, hogy önmagunkból kell kikerülni, annak az új életnek, mely itt az egész életrendünket megváltoztatja. A Turul esszé hit a nép jogában és harc minden ellen, ami népi erőnkkel szemben áll. Beszéli a főnöke a Turul kézzel és dalokkal, melyet a tiszta népi kultúrát és

lakóterületeink megváltoztatásáért folytat a magyar ifjúság.

A nagy tisztelettel fogadott beszéd után Kucser Irma előadóművész Erdélyi és Sioha-verseket szavalt, majd vitéz Jaross Andor emelkedett székére.

— Ebben az országban — mondotta — azok győznek, akik magyarul és korszerűen akarnak élni és ezért győz a Turul-esszé is. Ez a program azonban nemcsak a Turulnak, de az egész magyarságnak kell hogy utmutatója legyen.

Itt egy kollektívabb, új világunk kell születnie, létre kell hoznunk az új magyar színteret, mert nem szabad atomokra bontani a nemzetet, a magyar által bontatlan szövegben csak a magyar népre lehet felépíteni a magyarság népi erejének biztosítását: bepillantás, de egyben kilépés is — mondotta Jaross.

— Bárna kell vállalnunk az új emberlétet kialakításának munkáját, a királynai, nemzeti és szociális esszé jegyében. Minden nem földrajzi tételnek, hanem népi életünk alapján lehet felbecsülni. Ezt a népi életet, erőt kíméljünk, gyarapítsuk, ezért harcolni, az a Turul-program és ez minden magyaré is — lezárta be beszédét nagy tisztelettel vitéz Jaross Andor.

Az ünnepség után díszbéliében voltak részt a bajlárak, majd a késő délutáni órákban a győri Turul kerületi vezetőségű táborra állt ünnep.

NEMZETI MOZGÓ

Személytelen. Április 27-én, vasárnapon a 28. évfolyamú "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Székelyország. Április 14-én, szerdán a 2-án, a Székelyországban került bemutatásra a "Válasz" című kiadvány...

Hirdetésünk. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Intézkedéseink. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Alkalmazásunk. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Szállásunk. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Állathizsálás

A hízalás jóvelételeit az állatokban a takarmányozás növelésével lehet elérni, elsősorban a kalcium és a foszfor mennyiségének növelésével...

Szervezetünk. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Összeállítás. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Létezésük figyelmébe. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Alkalmazásunk

Zombok Zoltán, érdekes gralógiai feladatokat kap meg a "Válasz" című kiadványban...

Ubalgaitás. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Rádió. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Válasz. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Cím. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

A cselekedetek kiadványának, mint lelkönyvi hatóság.

Arveresi hirdetés-kivonat.

Válasz. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Arveresi. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Arveresi. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

Arveresi. A megelőző időszakban levélbe érkezett kérések alapján a "Válasz" című kiadványt Budapesti "Válasz" Kiadó Rt. kiadta...

SPORT

Lendülettel játékkal győzött a Vasutas

CVSE-SVSE II. 4:0 (1:0)

Cselekedetek. Vezető: Hatalom. Az elmúlt vasárnap lendülettel győzött a Vasutas a CVSE ellen...

A mérkőzés megkezdése előtt a Vasutas a CVSE ellen győzött...

CVSE újdonságai. A Vasutas a CVSE ellen győzött...

Szállás. A Vasutas a CVSE ellen győzött...

Vasárnap már két pontért játszik a CVSE az SVSE II.-vel

Április 28-án, vasárnap délután háromnegyed 3 órai kezdettel a Vasutas a CVSE ellen játszik...

Játékosok. A Vasutas a CVSE ellen győzött...

CVSE teniszpályaikat megnyitják

A Cselekedetek Vasutas Sport Egyesületi teniszpályái...

A Vasutas a CVSE ellen győzött...

A Vasutas a CVSE ellen győzött...